## Seiji Za



Pays: Japon
Langue: Japonais

Sexe: Masculin

Note: Dessinateur de mangas

Autres formes du nom: セイジザ (japonais)

Seiji The

ISNI: ISNI 0000 0000 0209 876X (Informations sur l'ISNI)

## Seiji Za: œuvres (8 ressources dans data.bnf.fr)

## Œuvres mixtes (8)

Avec Karine 7 (2007)	<b>⊙</b> ?	Avec Karine 3 (2006)	<b>⊕</b> ♡
Avec Karine 2 (2006)	<b>⊕</b> ♡	Avec Karine 6 (2006)	<b>①</b> ♡
Avec Karine 5 (2006)	<b>⊕</b> ♡	Avec Karine 4 (2006)	<b>⊕</b> ♡
Avec Karine (2005)	<b>1</b> 00	Avec Karine 1 (2005)	<b>1</b> 00



## Personnes ou collectivités en relation avec "Seiji Za" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées d	en tant que auteur du texte	(1)	
Taketo Higen	<b>3</b> ?		
Personnes ou collectivités liées o	en tant que traducteur (1)		
Pierre Giner	<b>3</b> ?		
Voir aussi (3 ressources d	ans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Cata	logue général		
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	